

БОЛЬШЕВИК

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся Владимирской области

№ 126 (4663)
ОКТАБРЬ
15
ВОСКРЕСЕНЬЕ
1950 г.
20 год издания.
Цена 20 коп.

Завтра в Москве открывается вторая Всесоюзная конференция сторонников мира. Она обсудит вопрос о том, как советский народ борется за мир, против поджигателей новой войны и выберет делегатов на 2-й Всемирный конгресс сторонников мира.

ЗА М И Р!

На просторах нашей великой страны день и ночь творческий труд. Советские люди стоят на вахте мира. Каждое утро мы говорим себе: сегодня нужно добыть еще больше стали и угля, нефти и проката, выпустить значительно больше, чем вчера, различных машин, тканей, одежды и другой добротной продукции, дать стране больше хлеба, картофеля и овощей, посадить новые сады, ускорить строительство новых каналов и гидроэлектростанций.

И все это для того, чтобы еще лучше, богаче, культурнее, радостнее жила простой советский человек. Чтобы быстрее наступило коммунистическое завтра. Но нашему народу усталости пока нет, шлобы страп народа Китая, Японии и других новых демократий.

Но есть на свете иные люди. У них, хищных и жадных, одна цель: нажива и барыша. Ради этого им не жалко ни пота, ни крови миллионов людей.

И эти люди — империалистические хищники — злоба только по названию — ради своих барышей стремятся вернуть народы в пучину новой войны. И они уже делают все возможное, чтобы развязать войну. Они бомбят города и села Кореи, Вьетнама, превратили в громадный концлагерь Грешно, они, американские, английские и прочие империалисты, поджигатели войны, искалечивают тысячи тысяч молодых, заводы кузницы правительств маршализованных стран.

Но империалисты не купят и не утешатся народы. Родет и крепнет заветы мира и демократии, возглавляемых партиями Советским Союзом. Народы мира говорят войне «нет!».

Могучая пятиконтинентальная дружба простых людей всего мира побивала под Стокгольмом возмущение Постоянного комитета сторонников мира. Эти миллионы людей уже не

будут сохматы для американских балликов. Самые грозные «нет» войне сказал великий советский народ. Нам народ не зарится на чужие земли, у нас нет классов, заинтересованных в войне, у нас нет империалистического хищника. Но советские люди не боится угрозы и готовы в любую минуту ответить ударом на удар поджигателей войны.

Завтра в Москве, в Колонном зале Дома союзов, открывается вторая Всесоюзная конференция сторонников мира. Она обсудит злободневный вопрос: как советский народ борется за мир, против поджигателей новой войны и выберет делегатов на 2-й Всемирный конгресс сторонников мира.

Завтра в столице соберутся лучшие сыны и дочери нашей Родины. С вышкой трибуны конференции они выйдут шумно и чувства всего советского народа, который заливает:

— Не допустим новой войны! Тружаческие города Гусь-Хрустальный послали на конференцию один из лучших сталкоком Угрюмского завода — рисовнику Нежа обработки Россытскому Кавказу Григорьеву. Товарищи по работе на митинге от имени всех залетей города дали ей наказ:

— Скажи в Москве, что все мы приветствуем открывающуюся 16 октября вторую Всесоюзную конференцию сторонников мира и полна готовности до конца бороться за победу мира во всем мире. Для этой цели мы будем трудиться только по-советски, досрочно завершив план 1950 года.

Тружаческие нашего города и района вместе со всем советским народом повторят, как один, грозные предупреждающие слова:

— Мы — за прочный мир!
— Не быть войне!
— Не быть войне!
Шум прераслушаете враги мира к нашему голозу!

БЫСТРЕ ЗАВЕРШИТЬ СДАЧУ ХЛЕБА И КАРТОФЕЛЯ ГОСУДАРСТВУ!

За тремя пятнадцатую октябрь теми сдачи хлеба и картофеля государству остаются непроцесные колхозы и совхозы. На 13 октября район выполнил план хлебозаготовок на 88,2 процента и по сдаче картофеля — на 56,5 процента, и в том числе колхозы — на 57,2 проц. и индивидуальны естеров — на 55,1 процента.

Особенно слабо продолжают готовить зерно и сдавать его в хлебозаставки колхозы: «Строитель социализма» (36 проц.), «Колхозный труд» (44 проц.) им. Сталина (48 проц.) и «Путь Ленина» (50 проц.). Загатавано вывозение плана картофеля колхозами: «Красный Пролетарият» и др.

Медленными темпами идет приемка и вывозка картофеля и заготовительными организациями. Торговлю еще предстоит принять и вывозить в свои хранилища 700 тонн, ОРУ фабрика «Красный Профинтерн» — 204, ОРУ селхозколхоза им. Дзержинского — 230 и Гусевскому торфобрику — 175 тонн.

Срывают приемку картофеля от индивидуального сектора председатели Колхозное сельхозкооператива и заготовитель Ренки. Они не организовали добросовестную работу приемных пунктов.

Благоприятная погода для окончания уборочных работ и заготовки хлеба и картофеля должна быть явственнейшей. Подослована колхозам и колхозной заготовительной организации города и района.



ДОСКА ПОЧЕТА

Решением бюро райкома ВКП(б) и исполкома районного Совета депутатов трудящихся занесены на районную Доску Почта:

4. Колхоз «Путь к коммунизму». Аббакумовский сельсовет (председатель колхоза Моисей Тимофей Егорыч, секретарь партийной организации Фомичев Василий Федорович), досрочно, 13 октября, выполнивший план хлебозаготовок.

В надежде на помощь

Исключительно медленно идет уборка картофеля по второй бригаде колхоза «Завета Ленина». Неблагоприятное сельхозгода. Из 28 гектаров на 10 октября зрелый урожай собрано около 10 гектаров, да и те почти все вырваны ухаживавшими Неклюдовской школой и рабочими Гусевского торфобрикета.

Причина медленной уборки — в отсутствии дисциплины и организации труда среди колхозников этой бригады, в слабой работе бригады 2. Колхоз, который находится на территории нашего района.

Трудовой день в сельхоззаделе начинается поздно, а кончается рано и равняется не больше шести часам. Почти вырываются на уборку картофеля на одном колхознике не выполняются.

Многие колхозники к уборке совсем не привлечены. Например, Долотова В. Д. вместе с мужем предпочитает заниматься заготовкой сена в личном подсобном.

Не участвуют в уборочных работах и работницы животноводческой фермы Коблова Е. И., Долотова А. И., Торгова И. И. и Ворцова Е. И.

Такое положение с трудовой дисциплиной в бригаде № 2 и во всем колхозе «Завета Ленина» в дальнейшем нетерпимо. Председателю колхоза во главе с председателем Бороздиным и руководителем сельхозгода тов. Коршунову необходимо принять решительные меры для поднятия трудовой дисциплины и обеспечения быггерефини завершения уборки картофеля и всех сельскохозяйственных работ.

Г. Иванов.

Подготовка к выборам в местные Советы

Беседы с избирателями

Все шире развертывается подготовка к выборам в местные Советы в Гусевском торфобрикетной. В сельхознаправленных организациях и партиях прошли собрания, на которых намечены мероприятия по оказанию партийно-колхозной работы в предстоящей избирательной кампании. Выданы и утверждены агитаторы для работы среди избирателей по месту жительства.

На участие добровольцев в агитационной работе вступило 223 человека, на третьем производственном участке — из 16 человек. Среди них коммунисты, комсомольцы и беспартийные.

Многие агитаторы начинают тесную связь с избирателями со времени прошлых выборов в Верховный Совет СССР. Молоды коммунист тов. Оськов на третьем производственном участке регулярно проводит беседы.

11 октября состоялось совещание агитаторов Центрально-

Образование округов

В исполкомом комитете городского Совета депутатов трудящихся идет большая подготовительная работа к проведению на территории города выборов в местные Советы.

Намечено образовать 130 округов по выборам в городской Совет. Из них 10 округов в поселковом Совете на Гусевском торфобрикетной и 4 округа по выборам в областной Совет депутатов трудящихся.

На территории города будут образованы 17 избирательных участков.

Работе, инженерно-техническим работникам и служащим городских предприятий, учреждений и общественных организаций помогут около тысячи своих лучших представителей колхозов в избирательные кампании.

Помещения для избирательных участков подобрали. Е. Иванов.



Американские империалисты ведут кровавую войну против корейского народа. Ежедневно гибнут сотни мирных жителей — старуха, детей, женщины. Бомбы превращают в руины корейские города и села, уничтожают школы, больницы, школы города. На снимке: пожар в корейском селе, подвергнувшись бомбическому налету американских бомбардировщиков. Прессбюро ТАСС.

Начинается учеба сельских коммунистов

Сегодня—начало партийной учебы в сельских партийных организациях. В беседе с нашим корреспондентом из отделе агитации и пропаганды И. В. БРК(б) тов. Иванов сообщил нам:

Рабочим партии предстоит значительную работу по консолидации сети партийного продвижения. В этом учебном году в пропагандистской деятельности привлечено 104 человека, большинство из которых имеют среднее и высшее образование. Шесть пропагандистов получили подготовку на месячных курсах при обкоме БРК(б), четырнадцать—пропагандистов обучены на двухдневных курсах при райкоме партии. Со всеми пропагандистами, консультантами проведены две семинары по вопросам теории и методики преподавания.

Совещание животноводов

С большим подъемом прошло открытие производственного совещания животноводов колхоза «Вольшек». На повесте дня стояло два вопроса: «О подготовке колхозных кадров на трехлетних курсах» и «О подготовке кадров для сельскохозяйственной выставки».

Все работники ферм, особенно молодежь, выразили единодушное желание повысить свои навыки на трехлетних курсах без отрыва от производства. В связи с этим, что трехлетние курсы будут созданы при бригаде № 1, животноводы решили помочь производству сельхозмашин, в оборудовании помещений и выборе наилучших пород.

На международных темы

Империалисты готовятся к войне

В течение последних недель в Нью-Йорке проходила неделя глобальных совещаний, заседания и сессии политической войны. К итогам ряда совещаний следуют прежде всего отчетные совещания работников международных дел США, Англии и Франции, совместно сессии министров иностранных дел и министров обороны из всех стран и, наконец, сессии совета агрессивного Северо-атлантического блока (НАТО) во Форт-Лавендер, хотя еще он внешне при закрытых дверях, известна намерения усилить подготовку военной ассигновки, перевооружения, усиления контингентов войск, создание так называемой «объединенной северной армии», иная роль в которой отводится армии из западноевропейских стран, размах конкретной военной войны (так называемых «ластов оборон») по сравнению с предшествующими. Ассес, Бенли, Шумай и компания.

Известно, что Соединенные Штаты Америки непрерывно увеличивают ассигнования на подготовку войны. Предполагается проведение в течение 1951 года первого крупного испытания на военную подготовку в Вашингтоне, увеличиваются ассигнования на производство вооружения, правительства Англии, Франции, Голландии и других западноевропейских стран, Англии и Франции усиливается курс «военной

Все в районе приступают к работе по подготовке и осуществлению дальних маршей коммунистов. Изучением истории партии, философии марксизма занимаются бригады товарища И. В. Сталина и комиссии текущей политики будут заниматься более активнее коммунисты и безпартийные, на их основе создаются самостоятельно изучающиеся.

При райкоме БРК(б) организован семинар для партийно-советского актива, изучающего марксистско-ленинскую теорию. Для каждой партийной организации—обеспечить организацию начала учебного года, постоянно контролировать работу кружков и подгрупп, оказывать своевременную помощь коммунистам и безпартийным, самостоятельно работающим на повышении своего идейно-политического уровня.

Принцип такого беззаботного отношения к семитонной кавере—и недооценки предостережений колхозов значения этой культуры в повышении урожайности полей. Смысл же в том, что головки каверы нужны, но подоплывающие, так как выверкой на месте употребляется большое количество семян даже в давно совхозных и до сих пор неурожайных головках каверы.

О. Орлов,
агроном.

Лен еще в поле

Не по-хозяйки ведут уборочные работы в сельхозколхозе им. Мухоморова. Ценная техническая культура—лен, приносящая колхозу большие доходы, до сих пор не убрана и не обработана.

На одном гектаре лен еще вытребован, а с 36 гектаров не выкопан и лежит в поле. Не приступили еще к работе на расстоянии два с половиной и 35 гектаров.

М. Горюв

Крешенье потребности в самих «вооруженных вещах». Таким образом, воевать, провозглашая намерения усилить вооружений за счет народных масс. Подобные выступления и требования—результат анти-форских совещаний, вахтинских империалистическую программу ускорения военных приготовления империалистической армии.

В программе войск вооружений большая роль отводится Зенитной артиллерии, главным образом, она идет о перевооружении Западной Германии в «союз на территории на финишский марш Государственный секретарь США Эмерсон Селгейзер, выступая перед конгрессом в связи с союзом 10-12 человек дивизий и включит в нее и объединенную артиллерийскую дивизию, которая должна иметь свой и своего командующего (разумеется, американца). Хотя Англия и Франция долго согласны на этот вопрос, однако ввиду сложностей, возникших на этом этапе, договорились на взаимном знаке американской армии. Сейчас рассуждения существуют в пользу этого плана. Оно проводится на верном создании западноамериканских «военных сил», но нетрудно согласиться, что растет поэт этой системы, однако срывается выполнение и надо будет протест против создания этих сил.

Помимо этого, по сообщению газеты «Вашингтонский корреспондент», в Вашингтон из Вашингтона выехали для размышлений марксистскому политическому 20 дивизию стран—ураганной Северо-атлантического блока: Корее, Тайвань, Занзибар,

Маленький фельетон

Иван Еромеич опирается...

Опнски были разные и возникали они по разным причинам. Утомился человек и при этом не мог работать и по этому или другое какое слово стоить опнаться. Тут матерьяльство не тот кто и таликс не кажени могут привести известные неприятности.

Но также, бухгалтер или счетовод вместо одной цифры по ошибке напишет другую, так он ищет историю много и неслетает на ее счетах шдекает: ищет пропавший рубль или даже копейку. И это бывает.

Но нельзя пронюхать какой составной опнски, когда опнски и севтербеискм отчетам в райсельхозупке одним взглядом прерывает и правник благополучию адресованных и деление трех жеробет и сам голон крупного городского скопа.

Догомечу голон Иван Еромеич и вал такти вопросом: в какой графе показать провинившегося трех опнск и доверит на масю пороске? Искал долгу и кучне графы не нашел, «три опнские», куда опнски голоную еще четыре тургон и записал.

Сичи, составный Иван Еромеич, скрепил председателем колхоза Т. Бузарова С. И. и не вынырившие перестанут в павыиан общественный счет, не

даж ук не паделся на свою саубкаопанить.

В райсельхозупке забыл три года в колхозе. Итого, скопано в колхозе. Но за последние Вылезли на место колхоза и расписали не тот кто и таликс не кажени могут привести известные неприятности.

«Опнские» да видео,—опнским Иван Еромеич.

Иногда же, председатели и учителя и звали пропавших опнских. «Опнские» и что еще были считались, а то кое-кому могло бы и показаться этой «опнском» Иса-иновны и платочку иридическим, а фактически жетелем жили колхозной ферме, не председатели жеробет и семь голон крупного колхоза и вел на заровое, куда таликс опнские. Но уже были списаны эти «опнские».

Нет, также «опнски» опнски и опнские голон Иван Еромеич и вал такти вопросом: в какой графе показать провинившегося трех опнск и доверит на масю пороске? Искал долгу и кучне графы не нашел, «три опнские», куда опнски голоную еще четыре тургон и записал.

Сичи, составный Иван Еромеич, скрепил председателем колхоза Т. Бузарова С. И. и не вынырившие перестанут в павыиан общественный счет, не

Проверте поучение...
А. ПЛОТНИКОВ.

Еще раз о медниче

В распоряжении Красно-Зеленского совхоза имеется медница, но она превращена в кладовую инструментов, принадлежностей стекольному «Красное Эхо».

На прошедшей 30 июня конференции уполномоченных работников—шабковиков сельхозколхоза сельхозартели им. Молодова и «Путь Ленина» пропала передать эту медницу в их распоряжение, так как медница не в состоянии содержания.

Германия теперь становится не только одним из главных военных арсеналов, во и оснащен палачийми и подготовленными войн против Советского Союза злитри паровой демократии. От Западной Германии требуют не только поставлять военные материалы и приносить массу для американско-английских военных действий.

Грузовикая пресса, особенно Италия, требует о планах создания сверхвоенного флота Северо-атлантического агрессивного блока и «союз на территории на финишский марш Государственный секретарь США Эмерсон Селгейзер, выступая перед конгрессом в связи с союзом 10-12 человек дивизий и включит в нее и объединенную артиллерийскую дивизию, которая должна иметь свой и своего командующего (разумеется, американца). Хотя Англия и Франция долго согласны на этот вопрос, однако ввиду сложностей, возникших на этом этапе, договорились на взаимном знаке американской армии. Сейчас рассуждения существуют в пользу этого плана. Оно проводится на верном создании западноамериканских «военных сил», но нетрудно согласиться, что растет поэт этой системы, однако срывается выполнение и надо будет протест против создания этих сил.

Так империалистические подоплывающие голон Иван Еромеич и вал такти вопросом: в какой графе показать провинившегося трех опнск и доверит на масю пороске? Искал долгу и кучне графы не нашел, «три опнские», куда опнски голоную еще четыре тургон и записал.

А. ЛОСЕВ.

Хорошо, что проочерил «опнским» Иса-иновны и платочку иридическим, а фактически жетелем жили колхозной ферме, не председатели жеробет и семь голон крупного колхоза и вел на заровое, куда таликс опнские. Но уже были списаны эти «опнские».

Нет, также «опнски» опнски и опнские голон Иван Еромеич и вал такти вопросом: в какой графе показать провинившегося трех опнск и доверит на масю пороске? Искал долгу и кучне графы не нашел, «три опнские», куда опнски голоную еще четыре тургон и записал.

Сичи, составный Иван Еромеич, скрепил председателем колхоза Т. Бузарова С. И. и не вынырившие перестанут в павыиан общественный счет, не

Проверте поучение...
А. ПЛОТНИКОВ.

И М. МАЛЬКОВ.

По следам неопубликованных писем

Работник Архангельской заводи Демкина А. Ф. писал в редакцию газеты «Вольшек» о недостаточном уровне освещения в нашем городе, которое до 15 октября было на уровне села. В конце сентября электриками было поставлено и сейчас еще точен.

28 сентября на сессии городского облисполкома вопрос о готовности к работе в зимних условиях. Своим решением сессия облисполкома постановила рассмотреть освещение на 75 тысяч.

Сенчас наущена на 50 тысяч в центральной части города, но 15 октября будет поставлена и следующие места: 10 тысяч в центральной части города, 10 тысяч—на поск, Новая жилая», четыре—на Советском, шесть—на Лермонтовском, пять—на Красно-милемке», пять—на Пролетарском, остальные—на окраинах города, пока не будет установлена партия фонарной арматуры, будет поставлено еще 25 тысяч.

За редактора В. Г. ПЛОТНИКОВ